

赛季三杀 蓝黑军团已迈向决赛?

哲科灵巧垫射老当益壮,姆希塔良反击破门打出雷霆万钧之势——欧冠半决赛的米兰德比,国际米兰只用了11分钟就决定比赛。当莱奥的伤缺和本纳塞尔的伤退齐齐出现,AC米兰终究没能延续往日的辉煌,在一场高开低走且充满争议的比赛过后,“客场”取胜的蓝黑军团,一只脚已经迈进了欧冠决赛。

提起欧冠赛场的米兰德比,你会想起什么?新球迷或许只是有所耳闻,曾经的故事却是老球迷的青春——2002—2003赛季,米兰双雄相遇于半决赛,双方两回合均握手言和,结果在总比分1:1的情况下,米兰依靠“客场进球”晋级;2004—2005赛季1/4决赛,红黑军团首回合2:0占得先机,次回合则因为国米球迷投掷烟花被迫中断,留下“烟花德比”的经典画面。

阿德里亚诺、坎比亚索、马特拉齐、萨内蒂、马尔蒂尼、内斯塔、卡卡、皮尔洛、舍甫琴科……昔日米兰德比呈现的盛世如此繁华,更映衬着如今盛世不再。当米兰双雄时隔18年再次在欧冠赛场相遇,情怀的味道似乎更为浓烈,而对于中立客而言,皇马和曼城的比赛才是“提前上演的决赛”。米兰德比确实充满话题,但更多涉及回忆而非竞技。

当然,德比即战争,哪怕看台上的名宿星光比场上球员更闪耀,球场上的硝烟仍然充满窒息感。在准备时间有限的情况下,米兰双雄的死忠依旧用巨型TIFO装点着南北看台,红黑色魔鬼从南看台睥睨球场,宣示着首回合是米兰的“主场”。然而,由于莱奥伤势未愈确定缺席,红黑军团从一开始就在气势上落入下风。

比赛一开场,特奥就将邓弗里斯放倒,人仰马翻的局面呈现着米兰德比对抗的激烈,但人们很快发现,这不过是米兰上半场为数不多的强硬时刻,因为国米很快就接管了比赛,第八分钟,米兰旧将恰尔汗奥卢开出角球,卡拉布里亚完全无法扛住哲科,波黑老将灵巧垫射打破僵局;仅仅3分钟后,国米发起反击,姆希塔良又轻松突破防线,再下一城。

莱奥的缺席,让米兰陷入是攻还是守的纠结,这份纠结最终让米兰德比从开场就失去均势。国米11分钟就取得两球领先,比赛似乎就要像意大利超级杯时一样变得一边倒,而前30分钟仿佛变成了蓝黑



军团的射门表演,若非迈尼昂神勇扑救和门柱帮忙,米兰上半场就会彻底崩盘。本纳塞尔第18分钟的伤退,更是让皮奥利的球队雪上加霜。

直到哨响半个小时后,卡拉布里亚才用脚跟完成米兰本场比赛的第一脚射门,在对抗上处于下风的红黑军团完全被压制,上半场竟然没有一脚射正。至少在进入更衣室之前,这是一场“不对等”的米兰德比,米兰丝毫没有展现出欧冠四强球队的实力,没有丢掉第三球已经十分幸运。

当比赛进入下半场,国米有意收缩打反击,迪亚斯和梅西亚斯连续获得兜射机会,但都没能把握住,反倒是国米三传两递就制造出单刀——是迈尼昂世界级的扑救拯救了米兰。比分落后的米兰不断调兵遣将,却发现替补席能用的没有几个,第63分钟托纳利抽射中柱,成了红黑军团此役最好的一次机会。

三线作战的国米,甚至从70分钟开始考虑起国内战线,连续做出四处调整,此后的时间也就彻底变成了拉锯战,双方都没能再制造良机,首回合以平淡收场。圣西罗的记分牌定格为0:2,但国米本有机会赢下更多——上半场劳塔罗禁区内摆脱倒

地,裁判核实VAR后取消了点球判罚;下半场克鲁尼奇禁区外挥拳击中巴斯托尼,主裁也没有任何表示。

场下沉默的伊布和莱奥,仿佛是米兰本场比赛的写照,在球队精神领袖和战术大腿都不在的情况下,四强纸面实力最弱的红黑军团回天乏术。诚然欧冠半决赛是180分钟的较量,但首回合0:2的比分几乎已经将米兰逼入绝境,哪怕没有客场进球,以球队目前的实力和状态,想要逆转也是十分困难。

米兰城一半海水一半火焰,另一边的国米将士有理由欢庆胜利,这是他们在2023年第三次赢下米兰德比,且三场比赛全部实现零封。蓝黑军团不仅要联赛争四,意大利杯和欧冠也有着争冠的可能,即便阵容华丽程度无法与鼎盛时期相比,国米依旧拥有梦想——他们距离13年来第一次晋级欧冠决赛,只有一步之遥。

米兰德比就是这样,一座城市两种颜色,必定会带来情绪上的对立。2020年和2018年前是红黑色的米兰笑到最后,如今则是蓝黑色的国米占得先机。几天之后,米兰双雄将在同一个球场再战一场,届时会是红黑奇迹发生,还是蓝黑致敬王朝往事? **本报综合消息**

2023亚洲杯中国队与卡塔尔同组

2023年亚洲杯决赛阶段赛事分组抽签仪式于当地时间5月11日下午2点,北京时间晚7点在赛事举办地卡塔尔多哈举行。作为第二档球队之一,中国队与东道主卡塔尔队、塔吉克斯坦队、黎巴嫩队同分在一组。中国队主帅扬科维奇在此之前就已表态,自己的球队需要在亚洲杯舞台上拼尽全力,以争取最理想的结果。而综合各类客观因素来看,从小组赛突围从而跻身淘汰赛,无疑是中国队本届亚洲杯之旅追求的最低目标。

对于现场主持人有关“中国队在本届杯赛竞争前景”的提问,孙雯回答说:“我认为,中国队应该相信自己。然后去竭力做好他们力所能及的事情,以争取好成绩。”亚足联秘书长温莎·约翰介绍称,按照亚足联指定的规则,此次抽签从第四档球队开始,随后按照第三档、第二档、第一档球队的次序依次进行。孙雯作为第一位抽签的嘉宾,将塔吉克斯坦队抽入A组、将印度队抽入B组。随后其他嘉宾分别参与抽签。第四档位的中国香港队、印尼队、马来西亚队、泰国队分别落入C至F组4个小组内。

第三档球队中,黎巴嫩队、叙利亚队、巴勒斯坦队、越南队、巴林队、吉尔吉斯斯坦队分别落入A至F组。第二档球队的抽签结果最受中国球迷关注,结果中国队被朴智星“抽”入了A组。这样一来,中国队将与东道主卡塔尔队、塔吉克斯坦队、黎巴嫩队同分在A组。

2023年亚洲杯开幕式定于2024年1月12日进行,揭幕战将由东道主卡塔尔队迎战同组第四档球队黎巴嫩队,本届杯赛的所有比赛将分别安排在8座比赛场馆内进行,其中6座为去年世界杯比赛场馆。冠亚军决赛将于2024年2月10日进行。

2023卡塔尔亚洲杯抽签结果

- A组:卡塔尔(东道主)、中国、塔吉克斯坦、黎巴嫩
- B组:澳大利亚、乌兹别克斯坦、叙利亚、印度
- C组:伊朗、阿联酋、中国香港、巴勒斯坦
- D组:日本、印度尼西亚、伊拉克、越南
- E组:韩国、马来西亚、约旦、巴林
- F组:沙特、泰国、吉尔吉斯斯坦、阿曼

本报综合消息

NBA最佳阵容评选起争议

北京时间5月11日,NBA官方公布了2022—2023赛季的三套最佳阵容名单。这三套阵容基本囊括了联盟目前的顶级球星,或是能够带领各自球队杀入季后赛并走得更远的核心球员,还有个人数据上表现优异者。当然,每个赛季的最佳阵容评选都会留下一些争议,毕竟从最佳阵容一阵到三阵,每套阵容仅有五人能够入选。这个赛季的争议在于,一阵中有些球员代表的球队没能打进季后赛,甚至连打附加赛的资格都没有,这个最佳阵容一阵,很可能打不过二阵。另有部分舆论认为,有些落选了的球员有资格出现在这三套阵容中,比如76人的詹姆斯·哈登。

星确实出类拔萃。比如吉尔杰斯·亚历山大,他场均可以得到31.4分4.8个篮板5.5次助攻,率领雷霆取得了40胜42负的战绩,还打进了附加赛。这是亚历山大生涯第一次入选最佳阵容,而且一入选就是一阵。其余几位就更不用说了,塔图姆和恩比德还在打东部半决赛,注定有一位能够带队打进西决。

争议在于,这个一阵阵容,如果考虑到其所在的团队战绩,含金量就要打折扣了。五人中有两人没能带队打进季后赛,更有连附加赛都没有机会染指的东契奇。而字母哥呢,连续五次入选一阵的他,所在的雄鹿队常规赛联盟第一,季后赛首轮却被上演了黑八奇迹的热火击败,球队成绩令人失望。

那就再来看看最佳二阵都有哪些人:米切尔、巴特勒、库里、布朗和约基奇。这五人之中,除了带领骑士获得了常规赛东部第四的米切尔之外,有四人现在尚未结束自己的赛季使命,仍然在打东、西部的半决赛。硬汉巴特勒几乎以一己之力带领热火以东部第八的名次掀翻了联盟常规赛老大雄鹿,并且极有可能晋级东决。

有人还为哈登的落选也表示了不忿,现在76人有很大希望晋级东部决赛,哈登在季后赛中的优异表现有目共睹,结果连三阵也没能入选,“大胡子”的球迷自然要为他鸣不平。 **本报综合消息**

NBA昨日战报
 热火103:112尼克斯
 湖人106:121勇士
 今日
 07:30 凯尔特人VS76人
 10:00 掘金VS太阳

中超六轮过后四队不败 河南不胜

5月10日晚,中超第六轮打完了最后5场比赛。在成都蓉城和山东泰山的强强对话中,费莱尼在比赛的第91分钟头球绝杀,帮助泰山做客2:2拿到平局,而蓉城依旧保持不败,3胜3平积12分排名联赛第三。

蓉城主帅徐正源赛后有些惋惜,“今天成都下了很大的雨,但现场还是有非常多的球迷来支持我们,我们会继续向前,调整状态继续努力。”引人关注的京津德比,做客工体的津门虎在最后30分钟少一人的情况下顽强拿到平局,巴顿面对旧主打进一球,王子铭扳平比分,这样津门虎前六轮也是2胜4平保持不败。

算上两支上海球队申花和海港,联赛六轮过后共有4支球队保持不败,而河南队则是唯一一支尚未取胜的球队。本轮主场面对卫冕冠军三镇,河南前锋黄紫昌首开纪录,但比赛最后时刻,雅库布帮助三镇扳平比分,这样河南队6轮过后4平2负,和浙江、海牛、深圳并列积分榜最后一名。 **本报综合消息**

吴易昺拿下职业生涯红土大师赛首胜



5月10日,ATP1000罗马大师赛首轮比赛,中国男网唯一出战正赛的选手吴易昺上演大逆转,以3:6、6:3和6:3击败法国名

将加斯奎特,晋级第二轮。

本站比赛前,吴易昺在巴塞罗那站和马德里站两场红土赛上都是一轮游。赛后吴易昺接受采访时坦言,自己不享受打红土比赛的感觉。这次罗马赛前,吴易昺给自己放了个假,回国进行了短暂的休整。

来到罗马赛场,吴易昺首轮面对法国老将加斯奎特。首盘比赛吴易昺在自己发球局的失误被对手抓住机会实现破发。此后吴易昺没能给予加斯奎特更多压力,对手6:3拿下首盘。此后吴易昺放手一搏,终于在第二盘第三局实现破发,局势随后向吴易昺倾斜。在6:3扳平盘分后,加斯奎特心态发生变化,手中的球拍成了牺牲品。吴易昺没有浪费机会,早早取得3:0的局分

优势,最终6:3锁定胜局。

至此,吴易昺取得了他职业生涯首场红土大师赛的胜利。赛后吴易昺透露,自己在巴塞罗那和马德里站比赛后,返回中国度过了近一周的假期。“我已经一年半没回家了,回去和家人朋友们聚了聚。这场比赛也是跌宕起伏,很开心我和团队一起努力,拿到了胜利。”吴易昺说。

又讯5月10日,法网公开赛前最重要的一站热身赛——ATP1000罗马大师赛开战。纳达尔此前宣布,自己由于几个月没有进行高水平的训练,只能退出罗马大师赛。这让外界对红土之王接下来的法网之行发出更多疑问。在错过全部红土热身赛后,纳达尔还能健康地出战法网吗? **本报综合消息**

周末看台

英超	5月15日
5月13日	03:00 西班牙人VS巴萨
22:00 阿斯顿维拉VS热刺	意甲
22:00 切尔西VS诺丁汉森林	5月14日
22:00 曼联VS狼队	00:00 斯佩齐亚VS AC米兰
5月14日	02:45 国际米兰VS萨索洛
21:00 埃弗顿VS曼城	德甲
23:30 阿森纳VS布莱顿	5月13日
	21:30 拜仁VS萨尔克
	5月14日
5月13日	00:30 多特蒙德VS门兴
20:00 皇家社会VS赫罗纳	法甲
5月14日	
03:00 皇马VS赫塔费	5月14日
22:15 埃尔切VS马竞	03:00 大巴黎VS阿雅克肖